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TECHNICKÁ ZPRÁVA 
 

1. Všeobecná část 
 
1.1. Identifikační údaje 
 
1.1.1. Stavba 
    
Název stavby:  Rekonstrukce a opravy vnitřních prostor č. p. 926 na Sociálně 
    terapeutické dílny 
Místo stavby:  Kopřivnice, ul. Školní 
Katastrální území:  k. ú. Kopřivnice 599565 
Druh stavby:  Rekonstrukce / Novostavba 
Stupeň:   Projektová dokumentace pro společné územní a stavební  
   řízení 
 
1.1.2. Stavebník  Město Kopřivnice 
    Štefánikova 1163/12 
 
1.1.3. Projektant 
 
Generální projektant: Energy Bendit Centre a.s. 
    Křenova 438/3, 162 00 Praha 6 
    IČO: 29029210, DIČ: CZ29029210 
 
Hlavní projektant:  Ing. Vítězslav Gregar,  
    autorizovaný inženýr pro pozemní stavby – ČKAIT 1400262 
    Ostrov nad Oslavou 247, PSČ 594 45                           
                                                                                             
Komunikace:  Ing. Mojmír IIIe, autorizovaný inženýr pro dopravní stavby                            
    č. autorizace 100 1975 
 
Vypracovala:  Ing. Petra Skalická 
    Dillingerova 22, 621 00 Brno 
    IČO: 74914481 
     
1.1.4. Ostatní údaje 
 
Datum:    09/2016 
 
 
 
 



1.2. Podklady 
 
Zaměření staveniště 
Koordinační situace 
Stavební podklady 
Zadání investora 
 
 
2.Technická část 
 
2.1. Úvod 
 
Stavba řeší přestavbu stávajícího ubytovacího zařízení na objekt pro sociálně 
terapeutické dílny. Tato část projektové dokumentace obsahuje dopravní řešení. 
V rámci objektu SO – 03.2 Zpevněné plochy a úprava sjezdu je navrženo parkoviště 
pro osobní vozidla vč. napojení na stávající komunikaci a přístupové chodníky 
k objektu napojené na stávající pěší trasy. 
Objekt řeší také odvodnění povrchů navržených zpevněných ploch a zemní práce 
související s budováním konstrukce komunikačního zpevnění. 
Návrh obsahuje také dopravní značení. 
Projektová dokumentace je zpracována pro společné územní a stavební řízení. Bude 
použita i pro povolení sjezdu na místní obslužnou komunikaci. 

 
2.2. Stávající stav 
 
Staveniště se nachází ve východní části města Kopřivnice při ulici Školní. Stávající 
objekt je situován do prostoru zastavěného objekty k bydlení a rekreaci. Jedná se o 
samostatně stojící stavbu ve volném terénu, dopravně napojenou pouze chodníkem. 
Okolní terén klesá severovýchodním směrem a je tvořen travnatou plochou. 
Možnost dopravního napojení je z ulice Školní, která je v režimu obytné zóny. Jedná 
se o místní obslužnou komunikaci šířky cca 6,00 m lemovanou na straně řešené 
stavby parkovací plochou po osobní vozidla s místy řazenými kolmo k příjezdové 
komunikaci. V místě uvažovaného sjezdu parkoviště končí. 
Komunikace má asfaltový povrch odvodněný příčným a podélným spádováním do 
uličních vpustí. 

 
2.3. Návrh řešení 
 
Po rekonstrukci objektu bude stavba sloužit jako sociálně terapeutické dílny pro 
maximální počet 15 klientů a 3 zaměstnanců. Pro potřeby objektu bude vybudováno 
parkoviště pro osobní vozidla dopravně napojené na ulici Školní a doplněny chodníky 
pro přístup chodců. 
Dopravní napojení je navrženo sjezdem na obslužnou komunikaci. V hraně sjezdu 



bude osazen přejezdový obrubník 100/15/15 cm s převýšením 2 cm. Komunikační 
přípojka je navržena v šířce 3,50 m pro obousměrný provoz. V místě napojení na 
obslužnou komunikaci ul. Školní navrhujeme rozšíření na 5,50 m v délce 6,00 m pro 
možnost vyčkání průjezdu protijedoucího vozidla. 
Na parkovišti bude páteřní komunikace rozšířena na hodnotu 6,00 m a parkovací místa 
k ní řazena kolmo. Délka stání je navržena jednotně pro oba parkovací pruhy 4,50 m 
s využitím převisu přes obrubník zvýšený + 7 cm nad přilehlý chodník, resp. zelenou 
plochu. Základní šířka parkovacích míst je navržena 2,50 m s tím, že krajní stání jsou 
rozšířena o 0,25 m na hodnotu 2,75 m a jedno stání je vyhrazeno pro imobilní občany. 
Komunikace a zpevněné plochy budou doplněny chodníky umožňující přístup ke 
vstupům do objektu místo pro stojan na kola a plocha pro kontejnery na odpad.  
Volné plochy zasažené zástavbou budou ohumusovány a zatravněny v rámci 
samostatného objektu. 

 
Směrové řešení 
Směrové řešení je dáno situováním objektu vzhledem ke stávajícímu stavu. Návrh je 
proveden v souladu s ČSN 73 6110 Projektování místních komunikací. 
Parkoviště je navrženo pro 8 osobní vozidla s kolmým řazením k obslužné komunikaci. 
Rozměry parkovacích míst jsou navrženy v souladu s ČSN 73 6056 Odstavné a 
parkovací plochy silničních vozidel (březen 2011). 
 
Výškové řešení 
Návrh vychází z podlahové výšky rekonstruovaného objektu, výšek vstupů a chodníku 
podél budovy se snahou odvést povrchovou vodu od objektu. Výškové řešení vychází 
dále z nivelety komunikace v místě napojení sjezdu na obslužnou komunikaci příčných 
a podélných sklonů komunikačního zpevnění a minimalizace zemních prací. 
Parkovací plocha v místě stání imobilních má podélný sklon 2%, který se jižním 
směrem zvětšuje na 5%. Komunikační přípojka v místě sjezdu je navržena v podélném 
sklonu 6,7%. 
Základní příčný sklon chodníků je navržen 2%, maximální podélný nepřesáhne 
hodnotu 6,7%. 
 
Výpočet odstavných a parkovacích stání: 
 
Potřeba parkovacích a odstavných stání se stanoví výpočtem dle ČSN 73 6110 
Projektování místních komunikací (leden 2006) a ZMĚNY Z1 téže normy (únor 2010). 
Celkový počet stání se určí podle vzorce N = O0 x ka + P0 x ka x kp 
kde O0 je základní počet odstavných stání a P0 je základní počet parkovacích stání dle 
tab. 34 uvedené normy. 
Výpočet předpokládá, že počet odstavných i parkovacích stání s ohledem na lokalitu, 
bude uvažován pro stupeň motorizace 1:2 a z toho vyplývá, že součinitel 
automobilizace ka = 1,25.  
Součinitel redukce počtu stání kp nebude v našem případě použit a pro výpočet má 



hodnotou kp= 1.  
 
Odstavná stání: 
Řešený druh stavby neuvažuje s odstavným stáním. 
 
Parkovací stání: 
Pro řešený druh stavby vybírám obdobný charakter. Druh stavby – školství – školící 
zařízení pro dospělé, nebo řemeslnické služby je jednotkou posluchač - zaměstnanec 
je počet účelových jednotek na 1 stání 3. 
P0 : 15 : 3 = 5 
N = P0 x ka x kp  
N = 5 x 1,25 x 1 
N = 6,25 
N = 7 
 
Celková potřeba odstavných a parkovacích stání pro řešenou stavbu je 7 míst. 
Parkovací plocha je navržena pro 8 osobní vozidel. Normová potřeba je splněna. 
V souladu s vyh. 398/2009 je jedno místo vyhrazeno pro stání vozidla přepravující 
osoby těžce pohybově postižené. 
 
2.4. Konstrukce komunikačního zpevnění 
 
Konstrukce sjezdu je navržena za předpokladu hutnitelného podloží. Při kontrole míry 
zhutnění je třeba dosáhnout modulu přetvárnosti Edef,2 = 45 MPa. Pokud nelze této 
hodnoty dosáhnout je třeba zvolit vhodný způsob sanace podloží. 
 
Konstrukce parkovací plochy 
Distanční (zasakovací) dlažba   DL     80 mm   
Kamenná drť fr.4/8    L     40 mm   
Štěrkodrť fr. 0/63                                        ŠDA              min. 250 mm    
Celkem                                                                                min. 370 mm 
 
Konstrukce sjezdu a páteřní komunikace (místa pro stání imobilních) 
Zámková dlažba               DL     80 mm   
Kamenná drť fr.4/8    L     40 mm   
Štěrkodrť fr. 0/63                                        ŠDA              min. 250 mm    
Celkem                                                                                min. 370 mm 
 
Konstrukce chodníku 
Zámková dlažba               DL     60 mm   
Kamenná drť fr.4/8    L     40 mm   
Štěrkodrť fr. 0/63                                        ŠDA              min. 150 mm    
Celkem                                                                                min. 250 mm 



 
Asfaltová komunikace v kompletní skladbě (náhrada za chodník) 
Asfaltový beton obrusný              ACO 11    40 mm 
Spojovací postřik 0,20 kg/m2   PS - EK   
Asfaltový beton podkladní             ACP 16+    70 mm 
Infiltrační postřik 0,50 kg/m2   PI - EK   
Štěrkodrť fr. 0/63   L  ŠDA        150 mm   
Štěrkodrť fr. 0/63                                        ŠDB            min. 250 mm    
Celkem                                                                                min. 460 mm 
 
 
Sjezd z parkovací plochy na přilehlou komunikaci je navržen přes přejezdový obrubník 
100/15/15 cm s převýšením 2 cm. Chodníky budou odděleny od komunikací zvýšeným 
obrubníkem 100/15/25 cm v betonovém loži s boční opěrou s převýšením 10 cm. 
V trase chodců je navrženo místo pro přecházení s přejezdovým obrubníkem + 2 cm 
s přechodovými kusy z obou stran.  
Parkoviště je lemováno chodníkovým obrubníkem výšky 7 cm.   
 

 
2.5.   Zemní práce 
 
Zemní práce jsou prováděny samostatným stavebním objektem SO 03.1 Příprava 
území a HTÚ. Objekt řeší rozebrání stávajícího chodníku a odstranění ornice 
z dotčených ploch. Terén bude upraven pod plochou komunikačního zpevnění 
drobnými násypy do úrovně zemní pláně. Zemní práce budou prováděny takovým 
materiálem a způsobem, aby bylo dosaženo při kontrole míry zhutnění hodnoty 100 – 
102% PS a modulu přetvárnosti Edef,2 min = 45 (resp. 30) MPa.  
Pokud nebude dosaženo uvedených hodnot, je třeba zvolit vhodný způsob sanace. 
 
 
2.6. Odvodnění 
 
Odvodnění sjezdu je řešeno liniovou vpustí položenou napříč komunikační přípojky. 
Její napojení na kanalizaci není řešeno v SO  - 03.2. 
Parkoviště je navrženo ze zasakovací dlažby, pouze příjezdová vozovka a vyhrazené 
místo pro imobilní jsou navrženy ze zámkové dlažby. Povrch celé parkovací plochy je 
vyspádován ke zvýšenému obrubníku s mezerami, které umožní přetékání povrchové 
vody, které nevsákne, přes zemní lavičku do přilehlého terénu, případně do stávajícího 
odvodňovacího žlabu. 
Stejným způsobem s přerušením obrubníku je řešeno odvodnění u chodníku, kde tvoří 
vodící linii pro pohyb nevidomých. 
 
                                   



2.7.   Požadavky na užívání stavby osobami s omezenou schopností pohybu a 
 orientace 
 
Úpravy chodníků jsou navrženy v souladu s vyhl. 398/2009. Podélný spád 
nepřekračuje povolený spád 8,33% a základní příčný sklon je navržen 2%.  
Chodník je vybaven na styku s komunikací (místo pro přecházení) varovným pásem š. 
0,40 m a signálními pásy š. 0,80 m z reliéfní dlažby červené barvy. 
 
 
2.8. Inženýrské sítě 
 
Stávající elektrorozvody budou zabezpečeny v místě komunikací v podchodech. 
V zemní rýze bude na desce z podkladního betonu uložena kabelová tvárnice a 
chránička bude obetonována. Projektované sítě budou zabezpečeny v rámci 
jednotlivých objektů, které je řeší. 
 
 
2.9. Dopravní značení 
 
Návrh dopravního značení je zakreslen v situaci. Rozhledové trojúhelníky sjezdu 
z parkoviště jsou řešeny s ohledem na obytnou zónu pro návrhovou rychlost vn = 30 
km/hod.  
 
 
2.10. Bezpečnost práce 

 
Před zahájením zemních prací zajistí investor vytyčení všech podzemních sítí. V jejich 
blízkosti je nutné dodržovat příslušné ČSN. 
Zajištění bezpečnosti práce a technických zařízení při výstavbě a provozování objektu 
vyplývá z charakteru řešené stavby, instalované technologie, ovládacích elektrických 
zařízení, manipulační techniky a podobně. 
Pro zajištění bezpečnosti práce a technických zařízení musí být dodržovány základní 
požadavky dle vyhl. Českého úřadu bezpečnosti práce č. 48 ze dne 15. 4. 1982, ve 
znění vyhl. ČÚBP a ČBÚ č. 324 ze dne 31. 7. 1990 a vyhl. č. 207 z roku 1991. 
Mimo konkrétní podmínky, obsahují tyto vyhlášky požadavky souvisejících předpisů a 
norem vztahujících se k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. 
 
 

 Vypracoval:  Ing. Mojmír Ille 


